### РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

# Глава Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района



# ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

# Азнакай муниципаль районы Уразай авыл жирлеге Советы башлыгы

ул. Энгельса д. 65, село Уразаево, Азнакаевского муниципального района РТ, 423330 Тел. (8-885592) 43555 Энгельс урамы ,65, Уразай авылы Азнакай муниципаль районы ТР, 423330 Тел. (8-885592) 43555

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «17» октября 2017 года

KAPAP № 20

О признании утратившими силу некоторых постановлений главы Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в сфере противодействия терроризму

В целях исключения дублирования муниципальных нормативных правовых актов постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановления главы Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан:
- от 03.07.2015 №41 «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования «Уразаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 18.11.2015 №48 «О внесении изменения в Положение о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования «Уразаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное постановлением главы Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 03.07.2015 №41
  - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



mouch -

А.М.Шарифуллина